

“两亿”齐飞 有喜有悲

贝尔上演皇马处子秀 与C罗配合成问题



C罗



贝尔

本报记者 许恺玲

贝尔的处子秀,并没有让皇马球迷等得太久。北京时间9月15日凌晨,西甲联赛第四轮,皇马客场对阵比利亚雷亚尔比赛中,尽管贝尔的体能还不足以应对90分钟的比赛,但安切洛蒂还是在首发阵容中派上了他。贝尔不负众望,在皇马处子战打进处子球,为自己的皇马生涯踢出了一个美妙的开局。

本场比赛最让球迷神往的还是贝尔和C罗同时出现在球场上,两位世界转会身价最高的球星,真正的“两亿”齐飞终于出现了。贝尔在皇马亮相时曾亲承C罗是皇马的老大,在这场比赛中威尔士人的确也在努力为C罗做球。只可惜两位天王之间还缺少一些默契。

不过第一次亮相西甲的贝尔是幸运的,因为第39分钟,贝尔就迎来了高光时刻。莫德

里奇前场右路策动进攻,卡瓦哈尔得球后右侧底线附近传中,贝尔中路包抄到位,门前5米处利用速度优势摆脱防守,一记铲射打进处子球。也许是受到了贝尔进球的刺激,C罗也不甘落后,在下半场攻入一球。一场比赛,皇马的两亿欧元先生纷纷进球,也许此刻最乐的应该是皇马高层吧。

双边锋互换是皇马近几个赛季的杀招,过去C罗和迪马利亚常常左右调换。但贝尔和C罗的换位并不那么自如。因为两人特点相似,贝尔和C罗常常出现跑位重叠的状况,两人都喜欢从边路向中路推进,因此容易“撞车”。

正所谓一山难容二虎,贝尔和C罗同时在场,皇马的中场组织者也会出现逻辑上的混乱,不知道把球传给谁更合适。目前看来,安帅还没有解决进攻主次分配的问题,过去C罗在皇马都是当仁不让的进攻发起者,现在有了贝尔,这一特权恐怕要与人分享了。因此当贝尔下场后,C罗成了场上的单核大放异彩。这样看来,“两亿”齐飞真想变成实实在在的,不仅需要时间,有可能也需要一些牺牲。

主场不敌阿尔滨 申鑫前景不乐观

本报讯 北京时间9月15日,中超联赛继续第24轮争夺。上海申鑫队坐镇主场迎来大连阿尔滨队的挑战。结果申鑫1:2告负,继续在保级圈内挣扎。

上半场,凯撒的进球为申鑫队先拔头筹,随后首次代表阿尔滨队首发的巴哈头球扳平了比分。下半场于汉超头球攻门得手,大连阿尔滨队反超了比分。最终90分钟比赛战罢,上海申鑫队1:2不敌大连阿尔滨。

本场比赛结束后,上海申鑫队积25分,排名第十二位。与身后的天津泰达、青岛中能仅有一分的差距,比排名倒数第二的长春亚泰也仅仅高5分。在联赛还有六轮的情况下,已经没有太多回旋的余地。

稍晚进行的一场比赛中,上海另一支球队东亚队则取得了一场完胜。本场比赛上海东亚坐镇八万人体育场,迎战杭州绿城队。第12分钟,东亚队射手朱峥嵘先下一城;第47分钟,绿城韩国外援金东进自摆乌龙。最终东亚队主场2:0完胜绿城,报了上半程1:2失利之仇。

国米逼平尤文

新华社罗马9月14日体育专电 国际米兰14日在圣西罗球场举行的“意大利国家德比”中以1:1战平尤文图斯。那不勒斯主场2:0击败亚特兰大,联赛目前保持全胜,积分位居首位。

AC米兰在当日进行的另一场比赛中,客场与都灵战成2:2平。巴洛特利最后时刻点球命中,为“米兰军团”扳平比分。

在国米与尤文图斯的激战中,“蓝黑军团”在第73分钟时由伊卡尔迪率先破门。两分钟后,比达尔进球把比分改写为1:1。这是这位智利中场大将为尤文打进的第20个意甲进球。

国米主帅马扎里对能主场逼平尤文,拿到一个积分感到高兴。他说:“我们和一支稳健的球队踢得旗鼓相当,特别是在上半时。这么短时间内我们大家能取得如此进步,真的很了不起。”

车险报价 聪明人 不走弯路

首选太平洋直销车险

速腾 1.6L
¥2722元起



迈腾 2.0L
¥5441元起



2.0L
帕萨特
¥3419元起



太平洋直销车险
10108888 聪明一点
.com.cn



加微信好友 车险快速报价 体验有惊喜

特色礼盒,让您的 美好心愿脱颖而出

每逢佳节,人们都会去走亲访友,来表达自己诚挚和友谊的珍重。怎样为亲朋好友挑选一款富有特色的礼盒,更好地传达自己的心意呢?不妨看看独具匠心的波尼亚特色产品和特色礼盒。

蟹货新品——青岛特色蟹肝、老汤狮子肉

今年中秋,波尼亚新推出青岛特色蟹肝、老汤狮子肉两款特色蟹货产品。蟹肝子是山东人的传统特色美食,逢年过节,走亲访友,送上个肘子,是非常体面的礼品。老汤牛腱子是广受消费者喜爱的王牌蟹货,波尼亚独家创新,采用老汤牛腱子研发出风味独特的老汤狮子肉,给喜爱蟹子肉的消费群体以全新口味的惊喜。

特色蟹货——流亭猪蹄

流亭猪蹄是具有百年历史的青岛传统地方特色产品,被誉为“传世美味,蟹出名门”。逢年过节,来上一盘脆皮、带蹄筋的流亭猪蹄,那晶莹剔透的蹄皮,滑嫩爽脆的蹄筋口感,配上一碗入口水白凉,199元的流亭猪蹄礼盒因此成为波尼亚最受欢迎的特色礼盒之一。如今,这一备受好评的特色产品在众多蟹货礼盒中您也可以吃到,您再也不用为既垂涎于流亭猪蹄那晶莹剔透的蹄皮,又恋恋不舍其他礼盒中美味的蟹货而左右为难了。

青岛老味道——福喜来

188元的福喜来是一款中式、西式产品合璧,突出青岛地方特色的礼盒。青岛城阳福喜来以盛产蟹货著称,已有百年历史。波尼亚遵循百年“流亭蟹货”传统工艺要求,制作出一系列色香味俱佳的蟹货珍

品。“福喜来”中精选流亭猪蹄、流亭猪蹄、流亭蟹肉、流亭蟹肉四款代表性产品,一定会让您过一把地道青岛蟹货的瘾。

1897年,德国人来到青岛,给青岛留下了享誉世界的青岛啤酒,还有风味纯正的异域美食,后与青岛当地口味不断融合,发展出烤肠、青岛老式大缸醋和老式火腿,其产品肥瘦相宜,酥香滑嫩,荤素宜人,被誉为“啤酒之外的美食艺术”。这些经典西式美味,您也可以在“福喜来”中品尝的到。

献给妈妈的爱——妈妈礼

节日送给妈妈最好的礼物——妈妈礼!有了这款礼盒,妈妈就不用再忙这忙那了。这款礼盒的产品每一种都是精致的高档食品,牛肉、猪蹄、狮子肉等一应俱全,拿出来摆上桌就是一桌丰盛的面点饭,味道就像妈妈亲手做的一样好。

以上为您介绍了几款波尼亚的特色礼盒和产品。成立于1990年的波尼亚,以烤肠起家,经过23年的发展创新,已成为中西美食文化的集大成者,在业内首家通过ISO9001建立了全产业链,从养殖到宰杀,从冷链肉到熟肉加工销售,冷链配送,建立了生产、加工、检测、销售和物流各环节的质量体系,过节买波尼亚全产业链肉礼盒,美味又放心!既可以满足您的美味欲望,又可以使您的美好心愿脱颖而出!

热线电话:0531-83161790